

శైవ క్షేత్రాలలో ఘనంగా మహాశివరాత్రి పూజలు



శాంతిపురం, ఫిబ్రవరి 19, మనం న్యూస్: మండలంలోని పలు శైవ క్షేత్రాలలో మహాశివరాత్రి పురస్కరించుకొని పూజా కార్యక్రమాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయాలలో స్వామివారికి రాత్రంతా విశేష అభిషేకాలు నిర్వహించారు. భక్తులు దేవాలయాలలో రాత్రంతా పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని జాగరణ చేసారు. పరమేశ్వరుడు విశేష ఆలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చాడు. ప్రముఖంగా అబకలదొడ్డి లోని సోమేశ్వరస్వామి ఆలయంలో, తుమ్మసె శివాలయంలో, రాళ్ళబుడుగురు లోని తళ్ళిపాలయంలో పార్వతి పరమేశ్వరులకు కళ్యాణోత్సాహాలను అంగరంగ వైభవంగా జరిపారు. మహాశివరాత్రి పురస్కరించుకొని దేవాలయాలకు ప్రజలు అతీతంగా తరలివచ్చారు. దేవాలయ ఉత్సవమూర్తులను గ్రామ వీధులలో ఊరేగింపుగా వచ్చి ప్రజలకు దర్శనమిచ్చారు. పలు దేవాలయాలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు పండరి భజన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. దేవాలయాలకు విచ్చేసిన భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.

ఆలయ భూముల ఆదాయ అవకతవకలపై బహిరంగ చర్చ జరగాలి -వాళిశ్వరస్వామి ఆలయ అర్చకులు లోకనాథం



రామనమమద్రం, ఫిబ్రవరి 19, మనం న్యూస్: రామనమమద్రం మండలం ఆర్.నడింపల్లి సమీపంలోని వాళిశ్వరాలయం మాన్యం భూముల ఆదాయంలో అవకతవకలు జరిగాయని కొందరు బలనమమద్రం గ్రామస్థులు ఆరోపించడం సమంజసం కాదని ఆలయ అర్చకులు లోకనాథం ఆక్షేపించారు. శుక్రవారం కొన్ని మీడియాలో ఆలయ భూముల ఆదాయంలో అవకతవకలు జరిగాయన్న బాధనాలపై ఆయన స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విలేజులలో మాట్లాడారు గత 25 ఏళ్ళుగా వాళిశ్వరాలయం లో తాను ఆధ్యాత్మిక చింతన తో స్వామి వారి సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నానని, పూజలు, అభిషేకం, ధూప దీప నైవేద్యం కోసం ఆలయ ఎండోమెంట్ ఆధికారులు తనకు నెలకు రెండు వేల రూపాయలు ఇస్తున్నారన్నారు. సుమారు 5 కిలోమీటర్ల కొండ ఎక్కి ఆలయంలో పూజలు చేయాల్సి ఉండగా కొండ ఎక్కడానికి ట్రాక్టర్ గాని, ద్విచక్ర వాహనం గాని ఉపయోగించాలని వీటికి అయ్యే ఖర్చు తనకు ఇచ్చే జీతం లోనే ఖర్చు చేస్తున్నట్లు అర్చకులు తెలిపారు. ఇన్ని ప్రయోజనాలకు ట్యూకొని స్వామివారికి సేవ చేయాలనే భావనతో ఉంటే తనపై ఆరోపణలు చేయడం ఏమాత్రం సమంజసం కాదని ఆయన చెప్పారు. ఆలయ కమిటీ ఏర్పాటు కు తాను ఎప్పుడు వ్యతిరేకి కాదని అలాగే ఆలయ భూములు సాగుచేస్తున్న గుత్తే దారు రైతులకు వేలంపాటలో భూములు కేటాయింబి వార్షిక ఆదాయం పెంచుకోవలన్న గ్రామస్థుల నిర్ణయానికి తాను స్వాగతిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అంతేకాకుండా సోమవారం స్వామివారి ఉత్సవాలు ముగిసిన తరువాత ఆలయ దాతలు, గ్రామస్థుల పెద్దల సమక్షంలో తనపై వచ్చిన ఆరోపణలపై బహిరంగ చర్చ జరపడానికి నిర్ణయించినట్లు అర్చకులు లోకనాథం స్పష్టం చేసారు.

స్వయంభు శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక స్వామి వారి దేవస్థానం లో గ్రామోత్సవం



కాణిపాకం, ఫిబ్రవరి 19, మనం న్యూస్: కాణిపాకం శ్రీ స్వామివారి దేవస్థానం అనుబంధ దేవాలయమైన శ్రీ మణిశంకేశ్వర స్వామి వారి ఆలయం నందు నిన్ను మహా శివరాత్రి సందర్భంగా ఈరోజు ఉదయం వృషభ వాహనంపై శివపార్వతుల గ్రామోత్సవం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఉభయదారులు కాణిపాకం చెందిన విజయ్, మూర్తి, నిర్వహిస్తారు.

హీరో మోటోకార్స్ హైటెక్ 110సీసీ విడుదల

తిరుపతి, ఫిబ్రవరి 19, మనం న్యూస్ : హీరో మోటోకార్స్ నూతనంగా తయారు చేసిన హైటెక్ 110 సీసీ-ఎక్స్ఎఫ్.ఓఎం స్కూటర్ ను ఆదివారం మార్కెట్లో విడుదల చేశారు. స్థానిక రేణిగుంట రోడ్డు లో ఉన్న హీరో షో రూం లో జరిగిన కార్యక్రమంలో బీప్ గ్రోత్ ఆఫీసర్ రంజిత్ జిత్ సింగ్ మాట్లాడుతూ అనేక సంవత్సరాలుగా హీరో మోటోకార్స్ దేశాన్ని అతట్టుకున్న ఐ కానిక్ బ్రాండ్ ను పరివరం చేసిందినాన్ని, హీరోకూర్మ్ శెల్లి, పనితీరులో స్కూటర్ సెగ్మెంట్ లో పునర్నించడానికి తమ ప్రయాణంలో కొత్త మలుపు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. కొత్త హీరో అనేది దేశ ఆవనరాలపై లోతైన అవగాహన, పోర్టిఫోలియోను బలోపేతం చేయడంలో ఉత్తేజకరమైన గైడ్ కోసం అవిచ్ఛరణలో ముందంజలో ఉన్నామన్నారు. షీట్ డ్రమ్, కాస్ట్ డ్రమ్, కాస్ట్ డిస్క్ అనే మూడు వేరియంట్లలో కొత్త ద్విచక్రవాహనాన్ని ప్రవేశపెట్టామన్నారు. హీరో ఎలెక్ట్-షీట్ డ్రమ్ వద్ద 73,949 రూ.76,499 ఎలెక్ట్-కాస్ట్ డ్రమ్, రూ.81,999కి జిఎస్ఎక్స్-కాస్ట్ లు లభిస్తున్నాయి. తొలిసారిగా వినియోగదారులకు ఇది మెరుగైన బ్రాండ్ తనను అందిస్తుందన్నారు. రైడర్ టర్న్ తీసుకున్నప్పుడు,

మలుపులోకి వెళ్ళినప్పుడు కార్బర్ బిండింగ్ లైట్స్ చీకటి మూలలో ఉన్న ప్రాంతాలను ఎదురులేని ప్రకాశవంతమైన, స్పష్టమైన కాంతితో ప్రకాశింపజేస్తుందన్నారు. రైడర్ రాత్రి పూట రైడింగు చేసేలా నిర్ధారిస్తుందన్నారు. ఇది లివిస్-8 కంప్లెట్ ఇంజిన్ వస్తుంది. ఇందులో హీరో మోటోకార్స్ శక్తివంతమైన ఇరిఎన్ టెక్నాలజీ ఉంచున్నారు. బ్లూటూత్ కనెక్టివిటీతో కూడిన కొత్త డిజిటల్ స్పీడోమీటర్, స్టైడ్ స్టాండ్ ఇంజిన్-కట్-ఆఫ్ స్కూల్ టెక్ ప్రాజెక్టులతో డిజైన్ చేసిన తెలిపారు. దీన్ని వినియోగదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.



సీఎం కోహినూర్ జిమ్నాస్టిక్స్ విజయవంతం..



- చైర్మన్ ప్రవీణ్ బహుమతులు ప్రధానం

తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్, ఫిబ్రవరి 19, మనం న్యూస్: సీఎం కోహినూర్ జిమ్నాస్టిక్స్ - విజయవంతంగా ముగిసినది గెలుపొందిన వారికి తెలంగాణ తెలంగాణ టూరిజం చైర్మన్ ఎలమంచిలి ప్రవీణ్ బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. మహానగరం

హైదరాబాద్ సరూర్ గౌడ్ ఇండోర్ స్టేడియంలో సీఎం కోహినూర్ జిమ్నాస్టిక్స్ ఛాంపియన్స్ 2023 మూడు రోజులు పాటు ఘనంగా నిర్వహించి ఆదివారం ముగిసినట్లు తెలంగాణ టూరిజం చైర్మన్ ఎలమంచిలి ప్రవీణ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం లోని హైదరాబాద్ నగరం సరూర్ గౌడ్ ఇండోర్ స్టేడియంలో సీఎం



కోహినూర్ రిథ్మిక్ జిమ్నాస్టిక్ ఛాంపియన్స్ 2023 మెన్స్, విమెన్స్ కాంపిటిషన్స్ జిమ్నాస్టిక్ తెలంగాణ అసోసియేషన్, కే స్పోర్ట్స్ ఇండియా సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఫిబ్రవరి 17 నుండి 19 వరకు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా అంజనేయ గౌడ్, తెలంగాణ స్టేట్ చైర్మన్

వేణుగోపాలదారి, తెలంగాణ ఇరిగేషన్ డిపార్ట్మెంట్ చైర్మన్ ఉప్పల్ శ్రీనివాస్, తెలంగాణ టూరిజం చైర్మన్ ఎలమంచిలి ప్రవీణ్ జిమ్నాస్టిక్ అసోసియేషన్ పాట్రన్ గెలుపొందిన క్రీడా కారులకు బహుమతి ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి, ఆంధ్ర జిమ్నాస్టిక్ అసోసియేషన్ నుండి శివప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

మత సామరస్యానికి నిర్వచనంలో మారిన మదనపల్లి ప్రజలు

- టూ టౌన్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎస్.మురళీకృష్ణ కితాబు

మదనపల్లి, ఫిబ్రవరి 19, మనం న్యూస్ : మదనపల్లి పట్టణంలో మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా మరియు కదిరి రోడ్డులోని టిప్పు సుల్తాన్ మైదాన ప్రాంతంలో జరుగుతున్న సుల్తాన్ అన్నయ్య జిల్లా ఎస్సీ వీ హెల్త్ కేంద్రం రాజా ఆదేశాల మేరకు మదనపల్లి సబ్ డివిజన్ లో పోలీస్ ఆఫీసర్ కె.కేశవు పర్యవేక్షణలో పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని సీబి తెలియచేశారు. శనివారం రాత్రి సీలకం రేళ్ళు స్వామి పుష్ప పల్లెడి, కాందిని బండ్లు, సాంస్కృతిక కళాబృందాల వాహనాలు వాడేశ్వరి సర్కిల్ నుండి పల్లె డ్రాన్ మీదుగా టిప్పు సుల్తాన్ మైదాన ప్రాంతాల మీదుగా సీరుగట్టవారి



పల్లెకో ఊరేగింపుగా వెళుతున్న సమయంలో టిప్పు సుల్తాన్ మైదాన ప్రాంతాలలో ఇన్స్పెక్టర్ సందర్భంగా వేలాదిమంది ముస్లిం సోదరులు పరమత సహనానికి ప్రతీకగా ఇన్స్పెక్టర్ కమిటీ పెద్దల సూచనలు మేరకు ఇన్స్పెక్టర్ విచ్చేసినట్లు వంటి యువకులు చెయ్యెయి కలిపి శ్రీ సీలకం రేళ్ళు స్వామి పుష్పపల్లెడి కాందిని బండ్లు సాంస్కృతిక కళాబృందాల న్నింటిని కూడా ఎలాంటి చిన్న అవాంతరాలకు ఆస్కారం లేకుండా పోలీస్ ఆధికారులతోపాటు వారు కూడా దగ్గర ఉండి

ఉత్సవ ఊరేగింపును ఇన్స్పెక్టర్ జరుగు ప్రదేశం నుండి కదిరి మెయిన్ రోడ్డులోనికి పంపించడం అభినందనీ యమని మదనపల్లి టూ టౌన్ సీబి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మదనపల్లి శాసన సభ్యులు ఎం.నవాజ్ బాషా యొక్క సహకారంతో మరియు ఇన్స్పెక్టర్ కమిటీ మరియు పెద్దల సహాయ సహకారాలతో ఊరేగింపు ప్రశాంతంగా జరగడం పట్ల సీలకం రేళ్ళు స్వామి చైర్మన్ కే దండు రామాంజులు, ఆలయ ధర్మకర్త గుడి రామాంజులు అనంత మునిశే ఖర్.కిరణ్, కప్పల భాస్కర్, దండు ఆనంద్ కమిటీ సభ్యులు ధన్యవాదాలు



తెలియజేశారు. ఈ బందోబస్తులో మదనపల్లి టూ టౌన్ ఎస్.ఐ. జి. చంద్ర మోహన్ వన్ టౌన్ ఎస్.ఐ. హరిహర ప్రసాద్ తాలూకా ఎస్.ఐ. చంద్రశేఖర్ మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శ్రీ భ్రమరాంబిక సమేత మల్లికార్జున స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం

చంద్రగిరి, ఫిబ్రవరి 19, మనం న్యూస్ : తిరుపతి రూరల్ లక్షిత్తీనివాస నగర్ లోని టీటీడికాంపి లో శ్రీశైలం తరహాలో నిర్వహించిన శ్రీ భ్రమరాంబిక మల్లికార్జున దేవస్థానమునందు ఆదివారం ఉదయం 7 గంటలకు రుద్రాభిషేకం గావించి, విశేషాలంకరణ నిర్వహించి, భక్తులకు సర్వదర్శనం ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం స్వర్ణ పాలాభిషేకం నిర్వహించి భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదం పంపిణీ సాయంత్రం 4 గంటల నుండి 8 గంటల వరకు శ్రీ భ్రమరాంబిక సమేత మల్లికార్జున స్వామి వారికి దివ్య ప్రసంగ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. రాత్రి 7 గంటలనుండి 8 గంటల మధ్య ద్రవ్యా వరోహణము

గావించి. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఆలయ ధర్మకర్తలు ఎ. చెంగారెడ్డి, ఎ. ఉమాపతి, ఆలయ అర్చకులు జె.డి.వారకర్ శర్మ, జె. అర్జున్, డి. కె. వంశీకృష్ణ శర్మ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామి, అంబువార్లను దర్శించుకున్నారు.



